Kontponbnas padoTa mo teme
«DyHKIIUY HECKOJIBKUX IIEPEMEHHBIX)

Bapuant NeO

1. (5) [IpoBeputh, yaoBIETBOPSIET I GYHKIUSA z = f(X,))
TaHHOMY yYpPaBHEHHIO

_ 2 6(262> 2622_0_

2= 9 \* ok yayz_'
2. (4) OnpenenuTh TOYKHU SKCTpeMyMa QyHKUIUH z = f(x,))
z=x3—4x —y?%;

3. (3) Haiitu ypaBHEeHHE KacaTeIbHON K MOBEPXHOCTU B
Touke M

4y — 2 +8xy—2zx+32=6 , M(1,-2,1);
NJIN: ypaBHEHHE HOpMAIIH
4. (3) Haiitu npousBogHyio ¢GyHKIUU z B TOuke M 10
HAIPAaBJICHUIO d
2
z= arcsinx;, M(1,2), d={5; —12};
WJIN: rpaaueHT, nuddepeHnnan, BbIYUCIUTh
MPUOJIMIKEHHO.
5. (3) Haiitu nonHyio npou3BoaHYI0 QYHKIHH Zz
z=(x+y3) e’ x =cos(t?), y = V.
WNJIN: yacTHBIE IPOU3BOIHBIE.



